



新闻中心

您所在的位置: 首页 >> 新闻中心 >> 学会活动

新闻动态

通知公告

学会活动

综合新闻

科研进展

植物结构与生殖生物学2008年学术年会

日期: 2008-04-20 发布人:

【大 中 小】【打印 关闭】

由中国植物学会植物结构与生殖生物学专业委员会主办、吉首大学承办的“第九届全国植物结构与生殖生物学学术年会”于2008年4月11-15日在湖南省吉首大学召开。来自中国科学院植物研究所、华南植物园、北京大学、同济大学、武汉大学、中山大学、西北大学、浙江大学、厦门大学、郑州大学、河南大学、湖北大学、北京师范大学、南京师范大学、哈尔滨师范大学、河南师范大学、湖南师范大学、南京农业大学、华南农业大学、湖南农业大学、吉首大学等全国各地科研院所和大专院校的120多名著名专家、学者参加了此次会议。

4月12日上午大会举行开幕式，由吉首大学刘世彪博士主持。吉首大学副校长、湖南省植物学会副理事长李克纲教授代表学校致辞，向来自全国各地的专家、学者表示热烈的欢迎，并介绍了吉首大学的历史、发展情况以及该校生物科学专业的概况和建设情况，最后李克纲教授预祝大会取得圆满成功。中国植物学会植物结构与生殖生物学专业委员会主任林金星研究员、湖南省植物学会副理事长周朴华教授分别在大会上讲话。开幕式后，与会专家、学者一起合影留念。

大会特邀西北大学胡正海教授、哈尔滨师范大学申家恒教授、吉首大学李克纲教授、北京师范大学任海云教授、厦门大学田惠桥教授、中国科学院植物研究所孟征研究员、中科院植物研究所黄善金研究员、南京农业大学强胜教授、中山大学姚楠教授、同济大学祝建教授、中科院植物所崔金钟编审、中国热带农业科学院田维敏教授、哈尔滨师范大学刘保东教授、西北大学魏朔南教授和刘文哲教授、天津师范大学刘东华教授、河南大学尚富德教授等专家作专题报告。与会专家、学者们围绕结构植物学教学与科研、被子植物无融合生殖的细胞胚胎学机理、尖叶拟船叶藓的生殖生物学特性、钙在植物生殖过程中的作用、基部被子植物花被形成和发育的遗传调控、外来入侵植物的结构与生殖、细胞的程序性死亡、高尔基体多泡体的分泌途径、中科院植物所主办的几种期刊的特点和投稿指南、热带树木贮藏蛋白质的生化特性、蕨类胚胎发育与维管植物根茎叶起源、漆树树皮与漆酚含量变化关系、癭椒树属植物的生殖特性、重金属对植物细胞的毒害机理、桂花的花芽分化等内容进行了充分的研讨和交流。会议期间，吉首大学生物资源与环境科学学院邀请有关专家就生物专业建设等问题进行了咨询和研讨。

15日下午大会举行闭幕式，闭幕式由吉首大学生物资源与环境科学学院院长陈功锡教授主持。中国植物学会植物结构与生殖生物学专业委员会副主任、南京师范大学施国新教授在作总结发言时指出：这次大会时间安排紧凑高效，大会报告和分组报告内容丰富，涉及的植物学科领域广泛，达到了相互交流、教学相长的目的，圆满地完成了这次会议的各项议题。编入会议论文集的论文有许多创新的学术观点，为大家在本领域的交流学习提供了方便。

这次会议的学术交流气氛浓厚，大会报告和发言踊跃积极，特别是研究生的报告数量多、水平高，显示出植物结构与生殖生物学研究的蓬勃朝气和后继有人，为日后学科同行间的进一步切磋和交流，营造了良好的氛围。大家一致认为这次会议不仅展现了结构植物学领域的优秀学术成果，更重要的是加强了本研究领域交流与合作，起到了推动和促进我国植物结构与生殖生物学专业发展的作用。会议达到了预期的目的，取得了圆满成功。

上一条: “全国湿地保护高层学术论坛” 纪要

下一条: 中国植物学会植物结构与生殖生物学专业委员会



通知公告

MORE +

- 关于延期举行“第十七届...第十四届全国植物结构与...
- 关于延期召开中国兰科植...
- 关于2021年中国苔藓学术...
- 关于举办2021年中国植物...第十四届全国植物结构与...中国兰科植物保育与种质...

